

問題 n が正整数のとき、等式

$$\sum_{r=1}^n (-1)^r {}_n C_r \frac{1}{r} = - \sum_{r=1}^n \frac{1}{r} \dots\dots \textcircled{1}$$

すなわち、

$$- \frac{{}_n C_1}{1} + \frac{{}_n C_2}{2} - \dots\dots + (-1)^n \frac{{}_n C_n}{n} = - \left(1 + \frac{1}{2} + \dots\dots + \frac{1}{n} \right)$$

が成り立つ。これを証明したい。以下の設問に答えよ。ただし、(1)と(2)はそれぞれ独立した問題である。

(1) 等式

$${}_n C_r - {}_{n-1} C_r = {}_{n-1} C_{r-1}$$

を証明せよ。ただし、 $n \geq 2$, $1 \leq r \leq n-1$ とする。

(2) 等式

$$\sum_{r=1}^{n-1} (-1)^r {}_{n-1} C_{r-1} \frac{n}{r} = -1 - (-1)^n$$

を証明せよ。ただし、 $n \geq 2$ とする。

(3) 等式①の左辺を a_n とする。すなわち、 $a_n = \sum_{r=1}^n (-1)^r {}_n C_r \frac{1}{r}$ である。 a_1 および $n \geq 2$ のとき $a_n - a_{n-1}$ の値を求めて、等式①を導け。